
YouGov Survey Results

Sample Size: 1688 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th April 2016

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1688 476 395 101 161 817 871 196 722 415 354 962 726 203 560 363 407 155

Unweighted Sample 1688 492 434 113 169 739 949 171 713 443 361 1040 648 168 588 372 393 167

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union and this was 

the question, how would you vote: 

Should the United Kingdom remain a member of 

the European Union or leave the European 

Union?
Remain a member of the European Union 40 29 60 57 8 43 37 63 42 35 28 48 29 52 32 38 39 58

Leave the European Union 39 52 25 26 88 39 39 15 33 47 54 33 47 28 45 41 41 23

Would not vote 5 0 2 3 0 6 5 6 7 3 4 3 7 5 6 5 5 4

Don't know 16 19 13 15 4 12 20 15 18 16 14 16 16 15 17 16 15 16

Thinking about how you might vote in a 

referendum on Britain's membership of the 

European Union, which of the following best 

applies to you?

I will definitely vote for Britain to remain a member 

of the EU
31 21 50 46 4 33 29 46 33 27 24 38 22 41 25 29 31 49

I will probably vote for Britain to remain a member of 

the EU, but could be persuaded to vote to leave
9 9 8 15 2 10 8 16 9 7 5 11 5 11 8 8 9 7

I don't have a strong preference and could change 

my mind, but am currently more likely to vote for 

Britain to stay

6 6 7 4 2 6 6 8 7 5 5 7 5 7 6 7 6 6

SOFT REMAIN 46 36 65 65 8 49 43 70 49 39 34 56 32 59 39 44 46 62

I have no idea whether I would vote for Britain to 

stay in the EU or to leave the EU
13 9 9 10 4 10 16 13 15 12 10 10 17 13 13 14 12 14

I don't have a strong preference and could change 

my mind, but am currently more likely to vote for 

Britain to leave

6 8 4 4 2 4 7 5 6 6 5 4 7 3 7 5 7 2

I will probably vote for Britain to leave the EU, but 

could be persuaded to vote to stay
8 13 6 5 11 7 9 3 8 8 10 7 9 6 10 8 7 3

I will definitely vote for Britain to leave the EU 28 34 16 15 74 30 26 8 22 34 42 23 34 20 32 30 27 19

SOFT LEAVE 42 55 26 24 87 41 42 16 36 48 57 34 50 29 49 43 41 24

Vote 2015 Gender Age Social Grade Region
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If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union and this was 

the question, how would you vote: 

Should the United Kingdom remain a member of 

the European Union or leave the European 

Union?
Remain a member of the European Union 40

Leave the European Union 39

Would not vote 5

Don't know 16

Thinking about how you might vote in a 

referendum on Britain's membership of the 

European Union, which of the following best 

applies to you?

I will definitely vote for Britain to remain a member 

of the EU
31

I will probably vote for Britain to remain a member of 

the EU, but could be persuaded to vote to leave
9

I don't have a strong preference and could change 

my mind, but am currently more likely to vote for 

Britain to stay

6

SOFT REMAIN 46

I have no idea whether I would vote for Britain to 

stay in the EU or to leave the EU
13

I don't have a strong preference and could change 

my mind, but am currently more likely to vote for 

Britain to leave

6

I will probably vote for Britain to leave the EU, but 

could be persuaded to vote to stay
8

I will definitely vote for Britain to leave the EU 28

SOFT LEAVE 42

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

100 0 0 0 99 76 37 2 0 0 0

0 100 0 0 0 6 1 2 71 90 98

0 0 100 0 0 2 8 29 6 1 1

0 0 0 100 1 16 54 68 23 9 1

77 0 2 1 100 0 0 0 0 0 0

17 1 3 9 0 100 0 0 0 0 0

6 0 9 21 0 0 100 0 0 0 0

100 1 14 31 100 100 100 0 0 0 0

1 1 73 55 0 0 0 100 0 0 0

0 10 7 8 0 0 0 0 100 0 0

0 18 1 4 0 0 0 0 0 100 0

0 70 5 2 0 0 0 0 0 0 100

0 98 13 14 0 0 0 0 100 100 100

EU Ref Vote EU Ref Vote 2
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If the public vote for Britain to leave the 

European Union there will need to be a period 

while the British government negotiate the terms 

of Britain’s exit from the EU and what Britain’s 

future relationship with the EU would be. If this 

happened, do you think there should or should 

not be a SECOND referendum to approve the 

terms of Britain’s exit from the EU?

Should – there should be a second referendum if 

Britain votes to leave the EU, to approve the details 

of Britain’s exit

35 32 44 42 14 33 36 56 38 27 25 39 28 43 32 36 33 35

Should not – if the British people vote to leave the 

European Union then we should leave, with no 

second referendum

46 58 40 47 75 53 40 24 40 58 59 44 49 39 50 47 45 47

Don’t know 19 10 16 11 11 14 23 21 22 15 16 16 22 18 18 17 22 19

If Britain does vote to leave the European Union 

in the referendum, do you think Britain would 

ACTUALLY leave the European Union?

Yes – if the public voted to leave then, ultimately, it 

would have to be respected and we would end up 

leaving the European Union

53 63 50 58 60 59 47 42 48 59 62 55 50 47 57 51 48 64

 No – if the public voted to leave then through a 

better offer, a second referendum or some other 

deal Britain would end up staying in

25 23 29 24 24 23 28 28 27 25 21 26 24 31 24 26 25 23

Don’t know 22 14 21 18 16 18 26 30 25 16 17 19 26 22 19 24 27 12
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If the public vote for Britain to leave the 

European Union there will need to be a period 

while the British government negotiate the terms 

of Britain’s exit from the EU and what Britain’s 

future relationship with the EU would be. If this 

happened, do you think there should or should 

not be a SECOND referendum to approve the 

terms of Britain’s exit from the EU?

Should – there should be a second referendum if 

Britain votes to leave the EU, to approve the details 

of Britain’s exit

35

Should not – if the British people vote to leave the 

European Union then we should leave, with no 

second referendum

46

Don’t know 19

If Britain does vote to leave the European Union 

in the referendum, do you think Britain would 

ACTUALLY leave the European Union?

Yes – if the public voted to leave then, ultimately, it 

would have to be respected and we would end up 

leaving the European Union

53

 No – if the public voted to leave then through a 

better offer, a second referendum or some other 

deal Britain would end up staying in

25

Don’t know 22

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

EU Ref Vote EU Ref Vote 2

55 18 21 29 59 38 40 22 41 30 11

32 74 10 27 29 47 35 17 42 55 81

13 9 69 43 12 15 25 61 16 15 8

52 64 26 35 52 56 45 26 40 54 70

30 25 10 20 30 27 31 15 40 29 20

18 11 64 44 19 17 23 60 21 17 10

4 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk

yougov.co.uk


Sample Size: 1688 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th April 2016

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1688 476 395 101 161 817 871 196 722 415 354 962 726 203 560 363 407 155

Unweighted Sample 1688 492 434 113 169 739 949 171 713 443 361 1040 648 168 588 372 393 167

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote 2015 Gender Age Social Grade Region

In practice, if Britain left the European Union do 

you think other European Union countries would 

or would not agree to an alternative relationship 

giving Britain free access to European markets?

Would – Britain is an important trading partner and it 

would be in other EU countries interests to agree to 

a deal

50 60 36 49 75 57 43 38 44 56 60 51 48 50 52 48 51 41

Would not – if Britain left the European Union other 

EU countries would not agree to a deal allowing us 

to retain access to their markets

24 20 39 31 11 25 24 35 27 21 17 27 22 27 23 26 20 33

Don’t know 26 20 25 20 14 18 33 27 29 23 24 23 30 23 25 25 29 27

Imagine it had been decided that if Britain voted 

to leave the European Union there would be a 

second referendum to approve the terms of 

Britain's departure. How do you think you would 

then vote in the FIRST referendum: Should the 

United Kingdom remain a member of the 

European Union or leave the European Union?

Remain a member of the European Union 37 29 54 56 8 40 35 59 40 32 27 45 27 50 30 34 37 54

Leave the European Union 41 56 28 26 85 42 40 19 34 49 57 36 48 31 47 44 41 25

Would not vote 5 1 1 4 1 6 4 3 5 3 5 3 7 5 5 4 4 4

Don't know 17 14 16 15 6 12 22 18 21 16 10 16 18 13 18 17 18 17

Do you think Britain would be economically 

better or worse off if we left the European Union, 

or would it make no difference?

Better off 22 29 14 14 58 24 21 6 20 26 32 19 27 21 26 24 20 13

Worse off 35 25 53 52 5 37 33 54 39 30 25 43 25 53 29 30 33 55

Would make no real difference to the British 

economy
24 31 20 19 27 24 23 18 18 30 31 21 28 15 26 26 25 18

Don't know 19 16 14 16 11 14 23 23 23 15 12 17 21 11 19 20 22 14
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In practice, if Britain left the European Union do 

you think other European Union countries would 

or would not agree to an alternative relationship 

giving Britain free access to European markets?

Would – Britain is an important trading partner and it 

would be in other EU countries interests to agree to 

a deal

50

Would not – if Britain left the European Union other 

EU countries would not agree to a deal allowing us 

to retain access to their markets

24

Don’t know 26

Imagine it had been decided that if Britain voted 

to leave the European Union there would be a 

second referendum to approve the terms of 

Britain's departure. How do you think you would 

then vote in the FIRST referendum: Should the 

United Kingdom remain a member of the 

European Union or leave the European Union?

Remain a member of the European Union 37

Leave the European Union 41

Would not vote 5

Don't know 17

Do you think Britain would be economically 

better or worse off if we left the European Union, 

or would it make no difference?

Better off 22

Worse off 35

Would make no real difference to the British 

economy
24

Don't know 19

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

EU Ref Vote EU Ref Vote 2

33 77 16 35 30 43 50 19 60 71 80

45 9 17 14 48 31 23 14 11 13 7

22 14 67 52 22 26 28 67 29 16 14

89 2 4 7 91 70 33 4 3 3 0

4 92 5 20 3 10 18 10 72 83 95

0 1 66 3 1 2 10 20 6 1 2

7 5 24 70 6 18 39 65 19 13 3

3 50 6 7 3 5 3 7 19 45 55

80 2 14 12 85 49 32 12 8 3 2

9 39 25 23 6 22 32 17 44 38 37

8 8 54 58 6 24 33 64 29 13 6
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Do you think Britain would have more or less 

influence in the world if we left the European 

Union, or would it make no difference?

More influence 12 15 7 5 30 15 10 11 11 13 16 11 15 10 16 13 11 7

Less influence 36 29 54 47 2 37 34 54 38 32 24 44 25 44 31 33 35 48

Would make no real difference to British influence 38 47 29 39 60 39 37 14 33 45 53 34 43 34 40 37 38 34

Don't know 14 9 11 9 7 10 19 20 19 10 7 12 18 12 13 17 16 10

Do you think it would have a good or bad effect 

on British jobs if we left the European Union, or 

would it make no difference?

Good for jobs 20 22 13 14 44 21 18 10 18 22 25 16 24 23 22 19 17 14

Bad for jobs 33 25 51 48 3 36 30 53 34 29 24 40 23 44 27 31 32 47

Would make no real difference to British jobs 29 39 22 23 45 29 28 16 24 33 39 27 31 19 32 30 30 22

Don't know 19 14 14 16 8 14 23 21 24 16 12 17 21 15 19 20 21 18

Do you think Britain would be more or less at 

risk from terrorism if we left the European 

Union, or would it make no difference?

Britain would be more at risk from terrorism if we left 

the EU
14 11 21 16 3 15 13 19 14 13 12 16 11 18 12 12 13 20

Britain would be less at risk from terrorism if we left 

the EU
24 32 14 12 51 27 20 20 21 25 30 22 25 23 24 24 26 16

Would make no real difference to the risk from 

terrorism
47 47 52 62 38 46 47 36 46 51 49 47 46 46 49 46 42 53

Don't know 16 10 13 10 8 12 20 25 19 11 9 15 18 13 16 17 18 12

Do you think there would be more or less 

immigration into Britain if we left the European 

Union, or would it make no difference?

More immigration into Britain 4 3 5 5 2 5 4 5 4 3 5 4 4 7 3 3 6 3

Less immigration into Britain 57 67 50 47 83 59 55 49 54 58 66 56 59 58 58 59 56 51

Would make no real difference to the amount of 

immigration
26 20 35 40 9 26 25 25 26 28 23 28 22 25 26 23 24 34

Don't know 13 9 11 9 6 10 16 21 16 10 6 12 15 11 13 15 15 12
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Do you think Britain would have more or less 

influence in the world if we left the European 

Union, or would it make no difference?

More influence 12

Less influence 36

Would make no real difference to British influence 38

Don't know 14

Do you think it would have a good or bad effect 

on British jobs if we left the European Union, or 

would it make no difference?

Good for jobs 20

Bad for jobs 33

Would make no real difference to British jobs 29

Don't know 19

Do you think Britain would be more or less at 

risk from terrorism if we left the European 

Union, or would it make no difference?

Britain would be more at risk from terrorism if we left 

the EU
14

Britain would be less at risk from terrorism if we left 

the EU
24

Would make no real difference to the risk from 

terrorism
47

Don't know 16

Do you think there would be more or less 

immigration into Britain if we left the European 

Union, or would it make no difference?

More immigration into Britain 4

Less immigration into Britain 57

Would make no real difference to the amount of 

immigration
26

Don't know 13

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

EU Ref Vote EU Ref Vote 2

2 27 1 6 1 3 4 5 13 18 31

75 4 17 19 77 60 39 16 6 11 2

16 64 30 30 14 26 40 22 65 63 63

7 4 52 45 7 10 18 57 16 8 3

4 40 9 13 3 6 10 10 22 37 44

74 2 10 12 80 46 26 11 8 4 1

12 50 20 19 9 25 39 10 46 49 49

10 8 61 56 8 23 25 68 23 11 7

30 1 5 6 33 16 14 5 1 2 1

5 47 12 19 3 11 19 15 31 43 49

54 46 29 34 53 61 45 26 51 44 45

10 6 55 42 11 12 22 53 17 11 5

9 1 4 1 10 4 3 3 0 1 1

37 84 31 48 31 57 55 36 74 80 86

45 11 19 15 49 29 25 13 17 13 9

9 3 46 37 10 10 17 48 9 6 4
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Do you think you personally would be financially 

better or worse off if Britain left the European 

Union, or would it make no difference?

Better off 8 10 7 5 19 11 6 7 10 7 8 8 10 10 8 9 9 5

Worse off 21 14 33 25 3 24 19 33 25 19 11 25 17 28 17 18 23 31

No real difference 48 60 40 50 64 49 47 29 40 55 68 47 49 46 54 52 41 39

Don't know 22 16 20 21 14 17 27 31 26 20 13 21 24 16 21 22 27 25

If Britain left the European Union, do you think 

the European Union would become 

economically better or worse off than now, or 

would it make no difference?

The European Union would become economically 

better off
2 2 3 2 2 2 2 0 3 2 2 2 2 5 2 2 1 0

The European Union would become economically 

worse off
39 52 36 36 44 49 30 37 38 41 42 44 34 47 40 41 33 42

It would make no real difference to the European 

Union economically
33 30 36 39 39 31 34 24 30 38 38 30 37 25 34 30 36 38

Don't know 25 15 25 22 15 17 33 39 29 19 18 24 28 22 24 28 29 20

If Britain left the European Union, do you think 

the European Union would have more or less 

influence in the world than now, or would it 

make no difference?

The European Union would have more influence in 

the world
2 2 3 0 0 2 1 2 2 1 2 2 2 4 1 1 2 2

The European Union would have less influence in 

the world
27 34 28 28 27 31 22 27 26 26 28 29 23 28 28 29 22 24

Would make no real difference to Europe’s influence 

in the world
52 54 53 62 60 54 50 38 50 58 57 51 53 53 52 49 51 57

Don't know 20 11 17 10 13 13 27 32 23 15 14 18 23 15 19 21 25 17
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Do you think you personally would be financially 

better or worse off if Britain left the European 

Union, or would it make no difference?

Better off 8

Worse off 21

No real difference 48

Don't know 22

If Britain left the European Union, do you think 

the European Union would become 

economically better or worse off than now, or 

would it make no difference?

The European Union would become economically 

better off
2

The European Union would become economically 

worse off
39

It would make no real difference to the European 

Union economically
33

Don't know 25

If Britain left the European Union, do you think 

the European Union would have more or less 

influence in the world than now, or would it 

make no difference?

The European Union would have more influence in 

the world
2

The European Union would have less influence in 

the world
27

Would make no real difference to Europe’s influence 

in the world
52

Don't know 20

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

EU Ref Vote EU Ref Vote 2

2 18 3 3 2 6 2 3 7 12 20

46 3 17 6 51 24 14 10 4 4 2

35 68 35 36 32 41 48 29 62 68 68

17 11 45 54 14 29 35 59 27 16 10

2 2 4 2 2 3 1 2 2 3 2

42 48 15 20 42 41 31 12 34 48 50

34 37 17 25 34 31 43 18 38 34 36

22 13 64 53 22 25 25 68 25 15 12

3 1 4 1 3 1 1 2 0 1 1

28 32 8 15 27 30 23 7 35 29 32

55 57 23 40 56 53 54 29 46 60 56

14 10 64 45 13 16 22 62 20 10 11

10 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1688 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th April 2016

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1688 476 395 101 161 817 871 196 722 415 354 962 726 203 560 363 407 155

Unweighted Sample 1688 492 434 113 169 739 949 171 713 443 361 1040 648 168 588 372 393 167

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote 2015 Gender Age Social Grade Region

If Britain left the European Union, do you think 

Britain’s diplomatic relations with the rest of 

Europe would generally get better or worse than 

now, or would it make no difference?

Would generally get better 7 8 4 6 15 8 5 3 6 6 9 6 7 10 7 7 5 4

Would generally get worse 36 34 52 49 10 38 35 54 39 32 27 43 27 42 32 36 35 50

Would make no real difference to Britain’s 

diplomatic relations with Europe
38 48 29 32 63 41 36 17 31 49 53 34 45 31 44 37 37 33

Don't know 19 11 15 13 12 13 24 26 24 13 10 17 21 17 17 19 23 13

If Britain left the European Union, do you think 

the remaining member-states of the European 

Union would become more or less integrated 

with each other than now, or would it make no 

difference?
Would become more integrated with each other 11 13 14 18 9 15 8 11 11 11 11 13 8 19 11 10 8 13

Would become less integrated with each other 21 27 18 15 29 24 19 18 20 25 22 23 19 22 21 24 19 21

Would make no real difference to levels of 

integration
44 43 48 53 49 44 44 36 42 48 49 42 47 40 45 44 44 44

Don't know 24 18 20 14 13 17 30 34 28 16 18 22 26 20 24 22 28 22

If Britain left the European Union, what impact, if 

any, do you think this would have on Scotland's 

place in the United Kingdom?

Scotland will probably stay in the United Kingdom 

regardless of whether Britain leaves or remains in 

the European Union

26 33 22 23 41 31 22 19 24 28 32 26 26 27 28 27 24 23

Scotland will probably leave the United Kingdom 

regardless of whether Britain leaves or remains in 

the European Union

19 20 20 12 19 19 18 15 16 23 21 19 19 12 18 20 17 29

Scotland would probably leave the United Kingdom 

if Britain left the European Union but remain in the 

United Kingdom if Britain remained in the European 

Union

20 18 25 30 13 24 16 28 21 19 16 22 17 28 18 17 21 25

None of these 4 3 4 9 2 4 5 4 5 3 4 4 4 7 4 5 3 2

Don't know 31 25 29 25 25 22 39 34 34 28 27 28 34 27 32 30 36 21
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If Britain left the European Union, do you think 

Britain’s diplomatic relations with the rest of 

Europe would generally get better or worse than 

now, or would it make no difference?

Would generally get better 7

Would generally get worse 36

Would make no real difference to Britain’s 

diplomatic relations with Europe
38

Don't know 19

If Britain left the European Union, do you think 

the remaining member-states of the European 

Union would become more or less integrated 

with each other than now, or would it make no 

difference?
Would become more integrated with each other 11

Would become less integrated with each other 21

Would make no real difference to levels of 

integration
44

Don't know 24

If Britain left the European Union, what impact, if 

any, do you think this would have on Scotland's 

place in the United Kingdom?

Scotland will probably stay in the United Kingdom 

regardless of whether Britain leaves or remains in 

the European Union

26

Scotland will probably leave the United Kingdom 

regardless of whether Britain leaves or remains in 

the European Union

19

Scotland would probably leave the United Kingdom 

if Britain left the European Union but remain in the 

United Kingdom if Britain remained in the European 

Union

20

None of these 4

Don't know 31

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

EU Ref Vote EU Ref Vote 2

1 13 3 4 1 3 2 4 6 16 14

68 13 15 22 71 55 35 15 17 19 11

19 65 25 27 17 25 39 21 55 53 67

12 9 57 46 11 17 24 60 22 13 8

17 8 5 7 16 18 13 5 4 10 8

20 29 5 9 19 23 15 6 20 29 29

46 49 25 33 49 35 46 23 46 46 49

17 14 65 51 17 23 26 66 30 15 13

23 36 7 18 21 28 22 10 37 30 37

18 22 11 14 18 22 15 12 21 19 22

33 12 9 11 34 26 21 7 11 12 12

3 5 13 3 3 3 2 9 7 3 4

24 25 60 54 24 21 39 63 24 36 24

12 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1688 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th April 2016

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland
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If Britain left the European Union, how likely do 

you think it is, if at all, that other countries 

would leave the European Union in the next ten 

years?

Very likely 13 17 9 7 30 17 9 5 12 15 16 13 13 11 15 13 11 11

Fairly likely 39 48 33 38 45 40 38 34 36 44 42 39 39 43 42 42 34 31

TOTAL LIKELY 52 65 42 45 75 57 47 39 48 59 58 52 52 54 57 55 45 42

Not very likely 19 14 26 29 9 18 20 25 16 19 20 21 16 21 18 14 19 29

Not at all likely 4 3 7 4 2 5 4 6 5 3 3 5 4 4 3 4 5 6

TOTAL UNLIKELY 23 17 33 33 11 23 24 31 21 22 23 26 20 25 21 18 24 35

Don't know 25 18 25 23 13 21 29 30 30 19 19 22 29 21 22 27 30 23

And if Britain STAYED in the European Union, 

how likely do you think it is, if at all, that other 

countries would leave the European Union in the 

next ten years?

Very likely 4 5 2 3 13 5 3 2 5 3 4 3 4 5 4 5 3 2

Fairly likely 16 19 14 12 23 17 15 8 14 19 21 16 17 19 18 15 13 14

TOTAL LIKELY 20 24 16 15 36 22 18 10 19 22 25 19 21 24 22 20 16 16

Not very likely 37 42 42 44 32 41 34 43 35 39 37 40 33 38 37 38 34 45

Not at all likely 14 13 15 17 12 14 13 15 13 15 13 15 12 14 14 12 15 14

TOTAL UNLIKELY 51 55 57 61 44 55 47 58 48 54 50 55 45 52 51 50 49 59

Don't know 29 21 27 23 21 22 36 34 33 23 25 26 34 24 27 30 36 24
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Sample Size: 1688 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th April 2016

Total

Weighted Sample 1688

Unweighted Sample 1688

%

If Britain left the European Union, how likely do 

you think it is, if at all, that other countries 

would leave the European Union in the next ten 

years?

Very likely 13

Fairly likely 39

TOTAL LIKELY 52

Not very likely 19

Not at all likely 4

TOTAL UNLIKELY 23

Don't know 25

And if Britain STAYED in the European Union, 

how likely do you think it is, if at all, that other 

countries would leave the European Union in the 

next ten years?

Very likely 4

Fairly likely 16

TOTAL LIKELY 20

Not very likely 37

Not at all likely 14

TOTAL UNLIKELY 51

Don't know 29

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

EU Ref Vote EU Ref Vote 2

7 23 2 6 6 11 8 3 3 15 28

32 51 23 34 27 50 46 23 58 53 48

39 74 25 40 33 61 54 26 61 68 76

31 11 10 10 34 17 16 11 12 15 9

8 1 7 2 9 5 4 4 2 3 1

39 12 17 12 43 22 20 15 14 18 10

23 13 58 47 26 18 26 59 25 14 14

3 7 0 1 2 1 3 1 0 2 9

10 25 16 11 9 17 17 10 21 22 24

13 32 16 12 11 18 20 11 21 24 33

47 33 14 29 47 46 39 16 43 41 31

18 13 7 6 19 14 7 7 10 14 13

65 46 21 35 66 60 46 23 53 55 44

22 22 63 53 23 23 34 66 26 21 23
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Sample Size: 1688 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th April 2016

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1688 476 395 101 161 817 871 196 722 415 354 962 726 203 560 363 407 155

Unweighted Sample 1688 492 434 113 169 739 949 171 713 443 361 1040 648 168 588 372 393 167

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote 2015 Gender Age Social Grade Region

If Britain left the European Union, generally 

speaking what do you think should happen to 

foreign EU citizens currently living in Britain?

Foreign EU citizens should have to leave and return 

to their own country
9 9 9 2 19 11 7 3 10 9 11 6 13 7 9 10 8 10

Foreign EU citizens who have been here for at least 

five years should be allowed to say but others 

should have to leave

17 20 11 18 26 16 18 12 17 17 19 15 19 16 20 14 16 14

Foreign EU citizens already here should be allowed 

to stay but other EU citizens should no longer be 

allowed to come and live in Britain

28 37 24 22 33 29 27 22 23 33 36 30 26 26 28 30 28 25

We should continue to allow foreign EU citizens to 

come and live in Britain as they do now
24 19 34 37 5 26 21 37 24 20 19 28 18 31 22 20 22 32

Other 4 3 4 4 7 4 4 5 4 5 3 5 3 2 4 5 5 3

Don’t know 18 12 17 17 11 15 22 21 23 15 12 16 22 17 17 21 20 17
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Sample Size: 1688 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th April 2016

Total

Weighted Sample 1688

Unweighted Sample 1688

%

If Britain left the European Union, generally 

speaking what do you think should happen to 

foreign EU citizens currently living in Britain?

Foreign EU citizens should have to leave and return 

to their own country
9

Foreign EU citizens who have been here for at least 

five years should be allowed to say but others 

should have to leave

17

Foreign EU citizens already here should be allowed 

to stay but other EU citizens should no longer be 

allowed to come and live in Britain

28

We should continue to allow foreign EU citizens to 

come and live in Britain as they do now
24

Other 4

Don’t know 18

Remain Leave
Wouldn't 

Vote
Don't know

Definitely 

remain

Probably 

remain
Likely remain Undecided Likely leave Probably leave Definitely leave

672 656 86 273 525 146 105 220 95 130 467

708 662 57 261 558 151 101 185 90 134 469

% % % % % % % % % % %

EU Ref Vote EU Ref Vote 2

6 15 6 4 6 2 5 5 9 12 16

11 25 11 16 9 14 17 12 23 28 24

25 37 8 21 21 39 25 15 32 33 37

43 9 13 12 48 27 20 10 11 11 8

3 5 1 5 3 5 2 4 7 3 5

13 9 61 42 13 13 31 54 18 13 9
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